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Encuesta de Opinión Pública
Informe público

ENERO 2024

Si pudieras decirle en persona UNA SOLA
PALABRA a Javier Milei ¿Qué le dirías?

Ns/Nc: 3.5%



giacobbeconsultores.com     info@giacobbeconsultores.com  GiacobbeOP  

Giacobbe ARGENTINA 23 AL 26 DE ENERO DE 2024
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES Y SOBRE CERRADO

Encuesta de Opinión Pública
Informe público

ENERO 2024

54.7% 
4.6% 

37.8%
2.8%

Javier
Milei

54.9% 
4.8% 

35.3%
5.0%

Victoria
Villarruel

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

Imágenes
Los principales 
referentes 
políticos

24.5% 
10.4% 
61.3%

3.8%

Cristina
Kirchner

20.4% 
29.5% 
47.7%

2.4%

Mauricio
Macri

18.2% 
18.1% 
60.2%

3.6%

Sergio
Massa
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Defina con una palabra
EL SINDICALISMO

Ns/Nc: 10.2%
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Sí
62.4% 37.2%

No
0.4%
Ns/Nc

Finalización 
de los 
cuatro años 

¿Pensás que Javier Milei va a poder finalizar
sus cuatro años de gobierno?
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Sí
68.5% 30.7%

No
0.8%
Ns/Nc

Consumos 
habituales 

¿Te estás privando de consumos habituales
que hacías el verano pasado?
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Sí
23.4% 75.2%

No
1.3%
Ns/Nc

Gastos de 
funcionarios 

¿Pensás que los funcionarios
se están restringiendo en sus gastos?
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Área
ARGENTINA.

Fecha de realización
23 AL 26 DE ENERO DE 2024.

Tipo de muestreo
Muestreo ajustado por cuotas de género, edad, nivel de estudios, in-
gresos percibidos, y regiones para las provincias Argentinas, sec-
ciones electorales para la Provincia de Buenos Aires y comunas 
para Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Tamaño de la muestra
2500 CASOS.

Margen de error
+/- 2%.

Modalidad
Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y cerradas.

Sistema de consulta
Encuestas a dispositivos móviles y a sobre cerrado.

FICHA TÉCNICA


